

Guide d'utilisation du logotype de La Rade Classique

En tant que partie prenante de La Rade Classique, nous vous invitons à utiliser notre logo sur vos différents supports de promotion ou de communication de notre événement. Pour ce faire, voici un guide vous expliquant la bonne utilisation du logo de La Rade Classique.

Comment recevoir et faire valider l'utilisation du logotype

Aucun document mentionnant le logo de La Rade Classique ne pourra être édité sans accord préalable. Afin de vous assurer de la bonne utilisation de ce dernier, incluant notre accord au préalable, merci de nous l'envoyer à l'adresse mail suivante : event@automobileclubdenice.com

Qui peut l'utiliser ?

Cette utilisation est réservée aux différents médias, aux partenaires ou prestataires de La Rade Classique, réalisant des supports de communication ou de promotions en vue de notre événement.

Utilisation sur différents fonds

Sur un fond clair, il est recommandé d'utiliser en priorité le logotype en couleurs, quel que soit le support (édition, bureautique, internet).



Sur un fond foncé, il est recommandé d'utiliser en priorité la version en couleurs du logotype, ainsi que sa déclinaison « beige », quel que soit le support (édition, bureautique, internet).





Quel que soit le support utilisé, la zone de sécurité du logotype doit toujours rester libre de tout élément graphique ou textuel.



Il est essentiel de maintenir ses dimensions proportionnelles et d'opter pour la déclinaison garantissant une visibilité optimale sur le fond utilisé.





Charte graphique:

Pour une utilisation optimale du logotype de La Rade Classique, vous retrouverez ci-dessous notre charte graphique.



Pour toute information complémentaire, nous vous invitons à nous contacter par téléphone au : 04 93 87 18 17 ou par mail event@automobileclubdenice.com